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Karlovarský kraj se snaží prostřednictvím široké škály benefitů přilákat do regionu lékaře,
zejména pak cílí na praktické lékaře, pediatry a zubaře. Mezi nové nástroje, které k tomu
využívá, patří tzv. motivační příspěvky pro lékaře připravující se na atestaci v oboru
pediatrie. O podporu od kraje si nyní zažádala Karlovarská krajská nemocnice, které se
podařilo získat dalšího lékaře na dětské oddělení v Karlových Varech.

„Jde o jeden z účinných nástrojů, jak napomoci personální situaci v našich nemocnicích. Z programu
byly doposud podpořeny dvě dětské lékařky – jedna působí v chebské nemocnici, druhá v
karlovarské. Nově se k nim přidá třetí lékař, který se stejně jako ony zaváže, že po ukončení
specializačního vzdělávání bude minimálně dva roky pracovat na dětském oddělení v některé z
našich nemocnic,“ uvedl náměstek hejtmanky pro oblast zdravotnictví Petr Kubis.

Lékaři připravující se na atestaci v oboru pediatrie dostávají od kraje měsíční příspěvek ve výši 20
tisíc korun, a to maximálně po dobu 54 měsíců. Nemocnice, které umožňují budoucím pediatrům
specializační vzdělávání, pak získávají dalších 10 tisíc korun měsíčně. O dotaci žádají pouze
zdravotnická zařízení poskytující akutní lůžkovou péči na území Karlovarského kraje. Ta jsou povinná
prostředky využít na mzdové výdaje pro lékaře dětského oddělení ve specializační přípravě.

„Podpora lékařů je jednou z našich priorit, a proto budeme hledat i další cesty, jak je do našeho kraje
přilákat a udržet je tady. Moc nám záleží na tom, aby pacienti u nás v regionu měli dostupnou a
kvalitní péči,“ dodala hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.

Karlovarský kraj vyplácí v rámci celé České republiky jedny z nejvyšších příspěvků zdravotníkům a
nabízí nejširší a nejucelenější okruh podpory pro studenty medicíny, začínající lékaře i zkušené
odborníky. Kompletní přehled benefitů je k dispozici na webu Lékaři Karlovarského kraje. Vedle
informací o krajské podpoře zde zájemci najdou i nabídky pracovních pozic a informace o benefitech
poskytovaných obcemi a městy.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/diky-prispevku-od-kraje-ziska-karlovarska-nemocnice-noveho
-pediatra

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/diky-prispevku-od-kraje-ziska-karlovarska-nemocnice-noveho-pediatra
https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/diky-prispevku-od-kraje-ziska-karlovarska-nemocnice-noveho-pediatra

